11Iro

Amsa: [Imutpui
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2010 16:08:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 29.01.2010 21:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128613/answer/128614




YBaxkaemeiit [IMutpuit! 9T0 MOKeT OBITH 6QIAaHOIIOCTHUT, KOXKHEIE 3a007I€BAHUS, aJlIePruiecKast
peaktnus. HyxkeH ocmoTp, aHanu3sl Ha 3I1I1I1 (He paHee, 4yeM Yepe3 Hefelo Moclie MOJI0BOT0 aKTa) ’
oOpalleHue K ypoJIory WJId IepMaTOBeHEePOIory. Yauu.



